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Un Chargé de mission projet urbain
Cadre d’emplois des ingénieurs territoriaux (H/F)

Grand Paris Grand Est recrute, par voie de mutation, détachement et éventuellement par voie contractuelle, dans le cadre d’emplois des ingénieurs territoriaux.


Vos missions

Au sein de la direction de l’Urbanisme et de l’Aménagement, et sous la responsabilité du Directeur de l’Urbanisme et de l’Aménagement, vous accompagnez l’équipe projet dans la mise en œuvre de l’étude de programmation et de conception urbaine de Rosny Métropolitain phase 2. 
Vous assurez des missions d’expertise auprès de l’équipe projet en les accompagnant sur les volets technique et administratif de l’étude.
Vous êtes en charge de la réalisation de différents travaux de cartographie, de plan de masse d’aménagement du secteur d’étude, coupe, détails, volumétrie en 3D de l’étude de conception de programmation urbaine.
Vous participez à l’élaboration et à la conception de scénarios architecturaux et urbains à forte innovation écologique en matière de performance, de formes architecturales et urbaines… 

Votre profil

[bookmark: _GoBack]Expérience sur un poste similaire. Diplôme d’architecte avec une formation de type Master 2 en urbanisme ou génie urbain. Connaissances approfondies dans le domaine architectural et urbain. Maîtrise des logiciels de conception graphiques et de dessin : Autocad, Adobe… Capacité à piloter des projets. Qualités organisationnelles. Autonomie. Rigueur. Adaptabilité. Capacité à animer des acteurs et à communiquer.  Permis B. 
Localisation du poste : Noisy-le-Grand

Rémunération : Statutaire et régime indemnitaire - CNAS


	Merci d’adresser une lettre de motivation accompagnée d’un CV, avant le 18 octobre 2019 à :
Monsieur le Président
Grand Paris Grand Est 
11, boulevard du Mont d’Est - CS 60027
93 192 Noisy-le-Grand Cedex
ou par courriel : candidature@grandparisgrandest.fr
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11, boulevard du Mont d'Est - 93 160 Noisy-le-Grand - 01 41 70 39 10
Retrouvez-nous sur grandparisgrandest.fr
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