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Un conseiller prévention déchets
Cadre d’emplois des adjoints techniques ou des agents de maîtrise territoriaux (H/F)
Grand Paris Grand Est recrute par voie de mutation, détachement et éventuellement par voie contractuelle, dans le cadre d’emploi des adjoints techniques ou agents de maîtrise territoriaux.
Vos missions
Au sein de la direction prévention et gestion des déchets de l’Etablissement Public Territorial Grand Paris Grand Est et sous l’autorité du responsable de l’unité conduite du changement, vous exercerez les missions suivantes :

Vous participez à la mise en application du Plan Local de Prévention des Déchets. (Le PLPD définit les axes de la gouvernance déchets et les actions correspondantes auprès des publics). A ce titre, vous effectuez un suivi des actions menées par l’unité. 

Vous organisez et animez des ateliers pédagogiques/expositions en milieux scolaires (classes et centres de loisirs), fêtes de quartier, manifestations municipales et à différentes occasions (ex : semaine du développement durable). 
Vous sensibilisez les habitants, élus, travailleurs (sociétés privées, services municipaux), professionnels de l’enfance (maîtres, animateurs) aux consignes de tri, par des actions en porte à porte ou en pieds d’immeuble et proposez des actions d’amélioration du tri. 

Vous contribuez à l’animation d’un réseau de référents constitué des services des villes du territoire (services communication, environnement, festivités, petite enfance et jeunesse), des missions locales, des bailleurs…
Vous êtes associé, à l’ensemble des réflexions concernant votre secteur d’intervention, en lien avec le pôle exploitation et maintenance.
En outre, selon les besoins des activités des unités territoriales, vous occuperez des fonctions de régisseur pour la vente de composteurs.

Votre profil
Expérience exigée sur un poste similaire. Vous avez le goût du travail en équipe. Vous possédez des capacités d’analyse, un esprit de curiosité, de l’imagination et une bonne expression orale et écrite pour assurer des missions de service public auprès des usagers. Vous êtes à l’aise en public et capable d’adapter votre discours. Vous faite preuve d’autonomie et d’initiative tout en étant respectueux des organisations du travail. Vous êtes dynamique, positif et bricoleur. Maîtrise des outils informatiques et des logiciels bureautiques. 
Permis B indispensable.
Localisation du poste : à Noisy le Grand ou Clichy sous-bois, déplacements sur le territoire de Grand Paris Grand Est.

Spécificités du poste / Occasionnellement, disponibilité et souplesse au niveau des horaires (tôt le matin, pendant les heures de repas, travail occasionnel en fin de journée ou le week-end) selon les nécessités de service.
Rémunération : statutaire et régime indemnitaire - CNAS

Merci d’adresser une lettre de motivation accompagnée d’un CV, avant le 13 septembre 2019, à :
Monsieur le Président
Grand Paris Grand Est
11, boulevard du Mont d’Est - CS 60027
93 192 Noisy-le-Grand Cedex
ou par courriel : candidature@grandparisgrandest.fr
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