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Un chef de projet informatique
Par contrat d’apprentissage(H/F)

Vos missions

Au sein de la direction des systèmes d’informations et sous la responsabilité du directeur, vous participez activement aux projets informatiques de la collectivité et notamment : 
· Aux études préalables : définition des besoins des directions et services, rencontres avec des partenaires et des prestataires, veille réglementaire, juridique et technique, réflexions sur les calendriers/planning etc.
· A la rédaction des marchés publics et notamment des cahiers des charges techniques et fonctionnels.
· A l’analyse des offres et aux choix des solutions à retenir.
· Aux opérations de mise en œuvre, de l’installation technique aux formations utilisateurs en passant par le paramétrage, les opérations de recette etc.
[bookmark: _GoBack]Vous participez également au quotidien de la direction sur la période (réunions hebdomadaires, formations, actions ponctuelles de natures diverses, préparation et exécution du budget etc.).
Votre profil

Type d’enseignement visé : Master de type management des systèmes d’information ou gestion de projet spécialité informatique.  Connaissances générales des technologies informatiques. Maîtrise de l’outil informatique et des différents moyens de communication. Capacité à mettre en œuvre et à appliquer des procédures. Capacité à travailler en mode projet, Capacité d’adaptation et de travail en équipe, Discrétion professionnelle. Capacité d’analyse et d’initiative. Qualités relationnelles et rédactionnelles. Autonomie, rigueur.

Localisation du poste : Noisy-le-Grand

Rémunération : % SMIC en fonction de l’âge et du diplôme préparé


	Merci d’adresser une lettre de motivation accompagnée d’un CV, avant le 31/05/2019, à :
Monsieur le Président
Grand Paris Grand Est 
11, boulevard du Mont d’Est - CS 60027
93 192 Noisy-le-Grand Cedex
ou par courriel : candidature@grandparisgrandest.fr
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